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2016-17 年度  RI 会長：ジョン・ジャーム／ ガバナー：前嶋修身／会長：大野年司／ 幹事：渡辺久記  

クラブ会報委員会  委員長：松岡  保／例会日：木曜日  午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２４７６回 １月第２会 １月１２日（木） 

[ 会員卓話：大久保 毅様卓話例会 ]

●長親体操 

●点鐘 大野年司 会長 

●会長の時間 大野年司 会長 

●幹事報告 渡辺久記 幹事 

●ロータリーの友読み処紹介 

●誕生祝い 

●委員会報告 

●大久保 毅会員 卓話 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 大野年司 会長 

 

長 親 体 操 

 
点 鐘 

会 長 の 時 間 

 

 皆様、明けましておめでとうございます。昨年は大変お

世話になり、ありがとうございました。どうぞ本年も宜しくお

願い申し上げます。 

 いよいよ本年４月１５日は、５０周年記念の式典・祝賀会

が、帝国ホテルにて開催されますが、帝国ホテルは、ロー

タリークラブとは大変ご縁がある所であります。東京ロータ

リークラブの例会場でもありますが、ロータリークラブ創立

者のポールハリス氏が約８２年前にされた記念植樹も正面

玄関入口左側にあるのです。ポールハリス氏は世界中に

ロータリー精神が広まるようにと、世界の各地に植樹を行

ったそうです。昭和１０年２月、ご夫人と来日した際、記念

植樹として月桂樹を帝国ホテルに植えたそうです。戦時中

は手入れも満足にできずに、枯れる寸前になってしまった

ようです。第一生命の矢野一郎さんにて温暖肥沃な神奈

川県大井町に移したが、思わしくなく、枯れる寸前に２００

本の枝を挿木して、そのうち８本だけが奇跡的に根付いた

そうです。 

うち米山記念館に１本、小田原市の二宮尊徳記念館に

１本、帝国ホテルに１本、北の丸公園に１本植えて、現在

帝国ホテルにある物は、そのような歴史を経ているとのこと

です。枯れてしまった親木からは木槌とペーパーナイフを
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造り、１本は東京ロータリークラブ、一本はシカゴロータリ

ークラブに寄贈されて既存するとのことであります。 

 この記事を私に下さった方を、私の不徳の致すところで、

今わからなくなってしまい、大変失礼している状況です。

年のせいか、年末年始の慌ただしさのせいにしております

が、ご容赦ください。 

 さて、今日はロータリー精神が永遠に繋がると同様に、

我々の事業が永続するための事業承継という大変重要な

卓話を、職業奉仕委員会の担当で大久保会員にお願い

しました。大久保会員宜しくお願い致します。 

幹 事 報 告 

 

皆様、改めましてあけましておめでとうございます。本日

は、大久保会員による会員卓話です。大久保会員よろしく

お願いいたします。 

では、幹事報告をいたします。 

1.   先程、1 月定例理事会が開催されました。審議事項

は次の通りです。  

１号 前回議事録承認の件  

２号 ２月プログラム承認の件  

３号 IM企画案承認の件 

４号 次年度事務局員雇用契約書案承認の件 

以上、可決承認されたことを報告いたします。 

2. 今週、後期分の会費の納入のお願いを会員の皆様に

FAX させて頂きました。誠にお手数ですが、期日ま

でに振込の程、よろしくお願いいたします。  

3.  来週の例会は、１９日木曜日に、場所をものつくり大

学に移しての例会となります。集合時刻は１２時、場

所はものつくり大学の大学会館、学生食堂の処です。

１２時半までに食事をして頂き、その後会議室へ移動、

例会セレモニーを行った後、大学の見学となります。

お間違えのないよう、お願いいたします。 

4. 先週も申し上げましたが、大野年度に入会された方に

ついては、年度計画書に記載がありませんでしたが、

ページ追加する形での名簿を大谷会員に作成して頂

きました。本日テーブルの上に置いてありますので、一

部ずつお持ちください。尚、個人情報ですので、くれぐ

れも紛失などされないようにお願いします。 

以上 幹事報告でした。 

ロータリーの友読み処紹介 

 

鴨田委員長 

誕 生 祝 

 
 

 
誕生祝い 新井 健一会員 

今日誕生日で還暦を迎えたそうです。 
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委 員 会 報 告 

 
山本正幸委員長 

姉妹クラブ台北城中ＲＣ３０周年式典に一緒に行きましょう 

 
財団・米山 田山委員長 

本 日 の 卓 話 

 

大久保会員 

事業の承継についてお話をして頂きました。 

 

 
司会 稲垣会員  

出 席 状 況 報 告 

 

齋藤委員長 

 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

６７名 

１６名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 ４３名 

B 各承認者の例会出席者 １２名 

MU 本日のメーキャップ者 ３名 

本日の出席率 ７３％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○大野会員  

皆様昨年は大変お世話になりました。 

今年も宜しくお願い申し上げます。 

大久保会員今日は卓話ありがとうございます。 

○渡辺会員 

改めまして、今年も宜しくお願い致します。 

本日は、大久保会員有難うございました。 

○小山会員 

明けましておめでとうございます。 

皆様のＲＣ活動、事業発展を心よりご祈念申し上げます。 

大久保会員、卓話ありがとうございます。 

○小林会員 

今年も宜しくお願いします。 

○野口会員 

真ん中の子、娘が成人を迎える事ができました。 

※本日のニコニコは 10000円でした。 

ありがとうございました。 

 

 


